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Vec 

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie č. 1 

 

 Na základe žiadosti o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk na predmet zákazky 

“Zabezpečenie výroby a distribúcie štyroch prezentačných reportáží a dvoch teezrov pre potreby 

propagácie Dunajského nadnárodného programu a programu Stredná Európa”,  

verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné vysvetlenie: 

 

Otázka č. 1 

Grafika ktorá sa uvádza že má byť v jednotlivých videách - bude dodaná alebo je to taktiež na nás 

ako zhotoviteľovi - ak áno akým spôsobom má byť - motion grafika alebo? 

 

Odpoveď na otázku č. 1 

Samotný obsah je určený verejným obstarávateľom, pričom vyhotovenie grafiky ako aj formu si 

volí  úspešný uchádzač. V prípade obsahu bude ideálna motion grafika, ktorá však nie je povinná. 

 

Otázka č. 2 

Komentár a Voice Over, ktorý je napísaný v scenári - texty budú dodané alebo je to taktiež na nás 

to kompletne vymyslieť? 

 

Odpoveď na otázku č. 2 

Komentár v prípade náhrady synchrónu je na úspešnom uchádzačovi. Komentár však musí byť  

v súlade so zameraním projektu, čiže v súlade so scenármi.  Komentár v závere videí je striktne 

stanovený verejným obstarávateľom a bude potrebné zabezpečiť jeho načítanie samotným 

úspešným uchádzačom. 

 

Otázka č. 3 

Lokácie, ktoré sú napísané v scenároch sú presne a isto dané alebo je možnosť nejakej variability? 

 

Odpoveď na otázku č. 3 

Lokácie sú dané v scenároch a súvisia s obsahom, z tohto dôvodu je ich variabilita obmedzená  

a uchádzač prípadné zmeny musí konzultovať s verejným obstarávateľom. 
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Otázka č. 4 

Projektový manažér s Vašej strany bude na všetkých natáčacích dňoch alebo bude fungovať len 

ako konzultant. 

 

Odpoveď na otázku č. 4 

Projektový manažér zo strany verejného obstarávateľa funguje ako konzultant a nebude sa 

zúčastňovať nakrúcania. Práve preto je potrebné zo strany uchádzača mať pripravený kvalitný 

plán nakrúcania v teréne, ktorý je podlieha schvaľovaniu verejným obstarávateľom 

(konzultantom). 

 

 

S úctou 

 

 

 

 

 

 

 

        Ing. Mgr. Martin Hasay 

                   generálny riaditeľ sekcie  
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